
 GT-0131-a-c 5 lees verder ►►►

4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Weer en klimaat 
 

 1 maximumscore 1 
de luchtdruk 
 

 2 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 3 C 
 

 4 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = juist 
3 = juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 5 F 
 

 6 maximumscore 2 
• Uit het antwoord moet blijken dat de kleur wit het zonlicht weerkaatst / 

dat de kleur wit ervoor zorgt dat het in het huis minder warm wordt 1 
• Juiste voorbeelden zijn: 1 

 minder grote ramen 
 luiken voor de ramen / (Franse) balkons 
 bebouwing dicht op elkaar (waardoor er veel schaduw ontstaat) / 

smalle straatjes 
 dikke muren 

 
 
 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 7 maximumscore 2 
Juiste gevolgen zijn: 
 zeespiegelstijging 
 extremer weer 
 temperatuurverhoging 
 
per juist antwoord 1 
 

 8 A 
 

 9 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 
 draineren 
 droogteresistente gewassen telen 
 in kassen verbouwen 
 

 10 maximumscore 1 
San Francisco 
San Francisco heeft een verkoelende wind van zee.  
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juiste 
oorzaak. 
 

 11 D 
 

 12 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat door een zonnecentrale geen fossiele 
brandstoffen/uitputbare energiebronnen gebruikt worden / geen CO2 
uitgestoten wordt. 
 

 13 maximumscore 2 
• Een juist natuurlijk kenmerk is hevige regenval / zijn grote 

overstromingen 1 
• Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn: 1 

 De orkaan wordt niet meer gevoed door het warme water van de 
oceaan. 

 Boven land ondervindt de orkaan meer weerstand (en neemt de 
windkracht af). 

 
Opmerking 
Bij een juist natuurlijk kenmerk mag opstuwing van de zee (tsunami) ook 
goed worden gerekend. 
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Vraag Antwoord Scores 

 14 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat burgers de vluchtwegen kunnen 
herkennen waardoor evacuatie uit het orkaangebied ordelijker/sneller 
verloopt / waardoor er minder kans is op slachtoffers. 
 
 

Water 
 

 15 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste maatregelen zijn: 
 minder verstening / tegels eruit, groen erin of voorbeelden hiervan 

zoals waterdoorlatende verhardingsmaterialen aanbrengen op 
parkeerplaatsen 

 de afvoer van hemelwater/de regenpijp afkoppelen van het riool 
 wadi's aanleggen 
 
per juist antwoord 1 
 

 16 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn: 
 In warme lucht kan meer waterdamp opgenomen worden (die later kan 

condenseren). 
 De verdamping zal toenemen (door de toenemende temperatuur). 
 

 17 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = onjuist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 18 B 
 

 19 A 
 

 20 maximumscore 2 
• Uit het antwoord moet blijken dat op deze manier de plant precies 

voldoende water toegediend krijgt / dat er minder water verspild wordt / 
dat er minder water verdampt 1 

• Voorbeelden van een juiste natuurlijke oorzaak zijn: 1 
 In Nederland is de verdamping lager dan in Spanje. 
 In Nederland valt gemiddeld meer neerslag dan in Spanje / valt 

gemiddeld het hele jaar voldoende neerslag. 
 
 


